

Проведение мероприятия «День культуры Японии» 2022 г. (итоги)

24 сентября 2022 года Посольство Японии в РК совместно с Казахстанско-японским центром провели фестиваль «День культуры Японии» в Центральном государственном музее г.Алматы. Ассоциация японцев в Казахстане, Торгово-промышленная палата Японии в Казахстане и волонтеры оказали поддержку в организации мероприятия.

Мероприятие прошло успешно и более 2 тыс. человек приняли участие.

1 Открытие

(1) Приветственная речь директора Центрального государственного музея г-жи Хариповой



(2) Приветственная речь советника Посольства Японии в РК г-на Каната



(3) Приветственная речь Президента университета Нархоз г-на Дауленова



Ведущие



2 Выступление на инструменте «Сямисэн»



3 Танец «Ёсакой соран»



4 Демонстрация кендо



5 Демонстрация айкидо



6 Закрытие

(1) Речь Председателя Торгово-промышленной палаты Японии в Казахстане г-на Нагасэ



(2) Речь Председателя Ассоциации Японцев в Казахстане г-на Ёсида



7 Фото мероприятия



